

Соревнования по шашкам

5 декабря 2019 года в студенческом общежитии № 2 среди студентов факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства состоялись соревнования по шашкам. В соревновании приняли участие 16 участников, среди них были отобраны самые сильные. Соревнование организовали декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Ж.Исаков, заместитель декана А.Ботиров и педагог-воспитатель, психолог Дилором Сагдуллаева. Соревнования проходили под руководством преподавателя физкультуры А. Пиримкулова. Первое место занял Нематов Султонмурод, второе - Бахтиёров Ихтиёр, третье - Кобилжонов Аббор.



Информация студента 307 группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Отабекова М.А.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.